
 

На основу члана 3. Одлуке о успостављању Главног центра за бројање и именовању 

директора и замјеника директора Главног центра за бројање, број: 05-1-07-1-1672-1/24 од 

22.08.2024. године, и члана 10. Правилника о начину и трајању ангажовања додатног особља 

за припрему и спровођење Локалних избора 2024. Године, број: 07-2-02-3-469-2/24 oд 

09.04.2024. године, директор Главног центра за бројање расписује                

  

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

за подношење пријава за ангажовање особља за рад у Главном центру за бројање  

  

 

У Главном центру за бројање ће се обављати сљедеће групе послова:  

 

  

Р/Б Назив позиције 
Број 

извршитеља  

1  Сарадник за правне послове 3 

2  Шеф смјене 4 

3 Надзорник радне групе у одјељењу   33 

4 Вођа тима 42 

5 Референт за унос података и верификацију        90 

6 Референт за бројање гласова и пратеће активности  258 

7 Референт за административно-техничке послове  3 

8 Асистент за информисање посматрача  8 

9 Систем администратор 1 

10 Референт за ИКТ подршку  3 

11 Административни асистент-возач 3 

12 Унутрашње обезбјеђење, рецепција 12 

13  Одржавање хигијене  6 

Укупно 466 

 

У Главном центру за бројање ангажоваће се до 474 извршиoцa. Од 06.10.2024. године (дан 

избора) до потврђивања изборних резултата, рад у Главном центру за бројање биће 

организован у три радне смјене: (6,30 до 14,30 часова; 14,30 до 22,30 часова и 22,30 до 6,30 

часова).  

 

 

Општи услови:  

 

− да је држављанин Босне и Херцеговине,   

− да има навршених 18 година,   

− да је психофизички способан за обављање ових послова,  

− да против кандидата није покренут кривични поступак за кривично дјело за које је 

предвиђена казна затвора или да му није изречена затворска казна за кривично дјело 

учињено са умишљајем у складу са кривичним законима у Босни и Херцеговини.   

  

 

 

 

Посебни услови:  



 

Поред општих услова кандидат мора да испуњава и посебне услове:  

 

Кандидати за групу послова под тачком 1:   

VII степен стручне спреме, завршен  правни факултет, односно правни факултет Болоњског 

система  студирања са најмање 180 ЕЦТС бодова, познавање изборног процеса, познавање 

рада на рачунару, предност – претходно радно искуство на провођењу избора. 

Кандидати за групу послова под тачком 2, 3 и 4:   

завршена средња школа, IV степен стручне спреме, познавање изборног процеса, познавање 

рада на рачунару, предност – претходно радно искуство на провођењу избора. 

 

Кандидати за групу послова под тачком 5: 

завршена средња школа, IV степен стручне спреме, познавање рада на рачунару,  предност – 

претходно радно искуство на административно-техничким или сличним пословима уноса 

података. 

  

Кандидати за групу послова под тачком 6: 

завршена средња школа, IV степен стручне спреме, познавање рада на рачунару. 

 

Кандидати за групу послова под тачком 7:   

завршена средња школа, IV степен стручне спреме, познавање рада на рачунару,  предност – 

претходно радно искуство на административно-техничким пословима  

 

Кандидати за групу послова под тачком 8: 

завршена средња школа, IV степен стручне спреме, познавање изборног процеса, познавање 

рада на рачунару, познавање активности посматрача у Главном центру за бројање или 

бирачком мјесту; предност - претходно радно искуство на провођењу избора. 

 

Кандидати за групу послова под тачком 9 и 10 : 

VII, V или IV степен стручне спреме – ВСС, ВШС или ССС са познавањем послова 

администрирања и одржавања оперативних система и мрежне инфраструктуре, познавање 

хардвера и рада на рачунару.  

  

Кандидати за групу послова под тачком 11:   

завршена средња школа, IV степен стручне спреме, положен возачки испит, возачко 

искуство у трајању најмање  од 5. година – предност – претходно радно искуство на истим 

пословима. 

 

Кандидати за групу послова под тачком 12:   

Унутрашње обезбјеђење и рецепција: завршена средња школа, IV степен стручне спреме, 

искуство на сличним пословима обезбјеђења објеката и пословима безбједности, те 

познавање рада на рецепцији. Предност имају особе са положеним испитом за заштитара 

или искуством на истим пословима.  

 

Кандидати за групу послова под тачком 13:   

Одржавање хигијене: завршена основна школа,  

Послови одржавања хигијене: предност – претходно радно искуство на истим или сличним 

пословима.  

 

 

 

Начин пријављивања   

  

Уз попуњен пријавни образац (апликација) за рад у Главном центру за бројање потребно је 



приложити сљедеће документе (овјерене копије докумената):  

- копију важећег документа са фотографијом,  

- доказ о завршеној школи (доставити доказ о стручној спреми траженој за позицију за 

коју се пријављујете),  

- доказ о радном искуству на истим или сличним пословима.  

 

Укoликo сe кaндидaти приjaвљуjу нa вишe пoзициja, приjaвa мoрa зaдржaвaти свe пoтрeбнe 

дoкaзe зa нaвeдeнe пoзициje.  

 

Напомена: У поступку избора од кандидата се може захтијевати и додатна документација 

(љекарско увјерење о здравственој способности, увјерење о некажњавању), док сви 

кандидати који буду изабрани морају доставити увјерење о невођењу кривичног поступка, не 

старије од три мјесеца.   

  

Пријавни образац (апликација) за рад у Главном центру за бројање биће доступан на             

рецепцији Секретаријата Централне изборне комисије Босне и Херцеговине, Данијела Озме 

број 7 у Сарајеву, као и путем интернета, на веб адреси Централне изборне комисије Босне и                     

Херцеговине: www.izbоri.bа. 

 

 

Кандидати који се пријављују на Јавни позив не смију бити кандидати овјерених 

политичких субјеката на кандидатским листама за Локалне изборе у БиХ у 2024. 

години, посматрачи политичких субјеката, као ни чланови бирачких одбора!!! 

  

Посебну предност за све кандидате представља радно искуство на истим или сличним 

пословима током претходних избора који су одржани у Босни и Херцеговини.  

  

Кандидати који се пријаве за рад могу бити позвани на разговор или тестирање.  

 

Кандидати који уђу у ужи избор за ангажовање биће обавијештени путем телефона о 

датуму и времену доласка на разговор или на тестирање, а кандидати који не уђу у ужи 

избор за ангажовање могу, уз писани захтјев, да преузму предату документацију на 

протоколу Секретаријата Централне изборне комисије Босне и Херцеговине, ул. 

Данијела Озме бр. 7, Сарајево. 

 

Са кандидатима који буду ангажовани закључиће се уговор о дјелу на период до два 

мјесеца, односно до окончања рада Главног центра за бројање.  

 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.  

 

Пријаве треба доставити најкасније до 30.09.2024. године (понедељак), на протокол 

Централне изборне комисије Босне и Херцеговине, ул. Данијела Озме бр. 7, Сарајево, до 

14,00 часова.  

 

 

        Главни центар за бројање 


